
V Ř E S K O V Á K  
                              

Listopad, Prosinec 2025 
 

Úvodní slovo 
 

          Vážení spoluobčané, blíží se konec 

roku a tak je třeba připravit návrh 

rozpočtu na příští rok. Letošní rok byl 

poměrně náročný a proběhlo několik 

akcí včetně Setkání rodáků obce.  

Některé akce, jako bylo zhotovení fasády 

na hasičské zbrojnici, se bohužel 

nepodařilo zrealizovat. Rovněž oprava 

hřbitovní zdi musela být odložena na 

příští rok z důvodu konzultace oprav 

s památkovým ústavem. Důležité je, že se 

nám podařilo zajistit dotaci na tuto 

opravu ve výši 350.000,- Kč. 

 V závěru vám všem i vašim blízkým přeji 

hodně zdraví a štěstí  v příštím roce a 

klidné prožití vánočních svátků. 
 

              starosta  obce  Jan Krotký 
 

Úřední hodiny na obecním úřadě 
Pondělí :                               13,00 – 19,00 

Úterý    :   7,00 – 15,30 

Středa   :   7,00 – 12,00        15,30 – 19,00 

Čtvrtek :   7,00 – 15,30 

Pátek    :   7,00 – 15,30 

Telefon: 376 393 379 / 724 180 805 

e-mail:   obecniurad@vreskovice.cz 

http:       www.vreskovice.cz       

mailto:obecniurad@vreskovice.cz
http://www.vreskovice.cz/


XI. setkání rodáků obce Vřeskovice 

  
V sobotu, 30.srpna 2025 se uskutečnilo jedenácté setkání rodáků a 

přátel obce Vřeskovice. Letošní setkání se uskutečnilo již tři roky po 

setkání minulém, protože v roce 2020 jsme ho nemohli realizovat 

z důvodu pandemie Covidu 19.  Setkání se zúčastnilo více než 250 

rodáků, místních občanů a přátel obce, pro které byl tradičně 

připraven celodenní program. Ten začal již v 8:30 před kulturním 

domem, kde se začali scházet místní obyvatelé, rodáci, pozvaní hosté 

a přátelé Vřeskovic. Na všechny pak čekal tradičně nádherně 

vyzdobený sál. Novinkou od předešlého setkání v roce 2022 pak byl 

průvod obcí, kterým bylo celé setkání zahájeno. Účastníci se do něj 

vydali za doprovodu dechové kapely ze Švihova pod vedením 

kapelníka Josefa Babky. Průvod došel až k pomníku padlých, kde byl 

položen věnec. Po návratu zpět ke kulturnímu domu pak fotograf 

Josef Kubát udělal společnou fotografii všech zúčastněných. 

Dopolední program již pokračoval dál v sále kulturního domu, kde na 

úvod tradičně zazněla slavnostní fanfára. Poté všechny přítomné 

přivítal starosta obce pan Jan Krotký. Dopolední program následně 

pokračoval minutou ticha a poté požádal starosta obce místní hasiče, 

aby odnesli věnec na místní hřbitov. Poté proběhl slavnostní přípitek 

a po něm program pokračoval úvodní básní, kterou letos recitoval 

Matyáš Kozák. Dále následoval blok písniček a básniček v podání 

místních dětí. Po tomto bloku následovala prezentace obce a okolí, 

zpracovaná paní Anetou Machovou na základě sestříhaných záběrů 

z dronu, které pořídil pan David Strádal.  Poté měl hlavní projev 

starosta obce pan Jan Krotký, ve kterém především zmínil historii 

obce od založení až po současnost a v neposlední řadě rovněž 

seznámil přítomné se vším podstatným, co se v obci událo a 

vybudovalo od posledního setkání rodáků v roce 2022. Pak proběhlo 

ocenění všech jubilantů a nejstarší občanky paní Boženy Mračkové 

(93let) a nejstaršího občana pana Karla Zuba (88 let). Celé dopoledne 

zakončil oběd a odpolední program byl zahájen ve 14:00 v kostele 

svatého Jana Křtitele, kde proběhl koncert skupiny KOS (ženský 

pěvecký sbor z Kolince). V 16:00 (znovu v sále KD) odstartovala 

odpolední estráda, která je tradičně jakýmsi vyvrcholením celého 



setkání. Celý odpolední program zahájily místní děti sehráním 

pohádky „Než bambitka promluví“. Následoval  blok tanečků rovněž 

v podání místních dětí a poté již přišli na řadu dospělí. Ti sehráli čtyři 

scénky a následoval blok písniček, který vyvrcholil krásnou 

společnou písničkou dospělých a dětí, při které se na jevišti sešly 

čtyři generace rodáků a občanů Vřeskovic. Celý den byl zakončen 

taneční zábavou, kde k tanci a poslechu zahrála kapela Skalanka. Na 

závěr tohoto příspěvku mi dovolte poděkovat všem, kteří se podíleli 

na přípravě a zdárném průběhu celé akce (včetně rodičů všech dětí) a 

neváhali obětovat svůj volný čas. Patří jim veliký dík, bez nich by 

setkání nemohlo nikdy proběhnout. 

 

Očkování psů 
Ve středu 19.11.2025 od 17hod u pomníku na návsi bude provádět 

MVDr. Zdvořák očkování psů. Prosím, vezměte s sebou očkovací 

průkaz psa. 

 

Čištění komínů 
V úterý 25.11.2025 bude v naší obci provádět kominická firma 

čištění komínů včetně revize spalinových cest. Kdo má zájem o tyto 

služby, přihlaste se na obecním úřadě. 
 

Objednávky fotografií ze Setkání rodáků 
Fotografie ze Setkání rodáků si můžete objednávat na obecním úřadě 

nejpozději do 15.12.2025. 

 

Rozsvícení vánočního stromu  
V neděli 30.11.2025  v 17,00 hod. dojde ke slavnostnímu rozsvícení 

vánočního stromu s doprovodným programem. Bude připraveno 

tradiční občerstvení, prosím vezměte si s sebou vlastní hrnky na 

svařák a čaj. Srdečně jste zváni. 

 

Pozvánka na mikulášskou besídku 
V sobotu 6.12.2025 se bude konat od 16,00 hod v sále KD 

mikulášská besídka. Srdečně zveme všechny děti a dospělé. 

 



Výstava holubů 
V sobotu 13.12.2025 od 8hod se bude konat v sále KD holubářská 

výstava. Srdečně zvou pořadatele. 
 

Betlémské světlo ve Vřeskovicích 
V pondělí 22.12. 2025 od 18:00hod do 19:00hod budou rozdávat 

místní skautky a skauti Betlémské světýlko  u stromku v kulturním 

domě. Přijďte se podívat, nasát předvánoční atmosféru a odnést si s 

sebou domů tento krásný symbol Vánoc. Svíčky, případně 

lucerničky s sebou!  

 

Přání na vánoční svátky a Nový rok  
Výbor SDH Vřeskovice přeje Všem svým členům, jejich rodinným 

příslušníkům a ostatním občanům Vřeskovic příjemné prožití Vánočních 

svátků a do Nového roku hodně zdraví, štěstí a pohody. 
 

Přání na vánoční svátky a Nový rok  
Výbor TJ ve Vřeskovicích přeje Všem občanům příjemné prožití 

Vánočních svátků a hodně zdraví, štěstí a pohody v novém roce. 
 

Novoroční přípitek na odpočívce v „Akátí“ 
Přijďte si připít, vystřelit s ohledem na místní pejsky ohňostroje za 

ves a užít si výhled na ohňostroji rozzářené nebe i z okolních obcí. 

Přípitky s sebou. 

 

Vřeskovická šlápota 
Kulturní komise při OÚ vás zve na tradiční novoroční výšlap. 

Sejdeme se 1.1.2026 ve 13:30hod před KD ve Vřeskovicích.  
 
 

 

                                   Vydáno 16.11.2025 

                                                          Andrea Faloutová 

 

 

 
 



 

                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


